

**Zastupitelé rokovali v tomto volebním období podeváté ve čtvrtek 27. října.**

Na programu byly majetkoprávní záležitosti, kdy se schvalovaly prodeje obecních pozemků, které jsou buď zaploceny nebo zastavěny. Jednalo se o žádosti uživatelů těchto pozemků, kteří reagovali na výzvu ve zpravodaji o uvedení majetkoprávních záležitostí do pořádku. Cena prodávaných pozemků byla stanovena na 150,- Kč/m². Je třeba uvést, že výše ceny byla stanovena s ohledem na to, že uživatelé chtěli danou věc řešit.

Pískovna či odpadové centrum?

Zastupitelé se opakovaně zabývali žádostí firmy Marius Pedersen o zřízení odpadového centra v prostoru pískovny. Současný územní plán v této lokalitě počítá s dobývacím prostorem pro těžbu písku, která se rozšiřuje dále do lesního porostu k asfaltové cestě. Co by to obci přineslo, případně jaké negativa by se zde projevila bylo již řečeno odborníky na dřívějších zasedáních zastupitelstva. Pro zájemce, kteří se chtěli s provozem podobného odpadového centra seznámit, aby viděli, jak takový provoz vypadá, jak je zabezpečen proti negativnímu působení na životní prostředí a jaká opatření a sankce jsou přijata proto, aby zde nebyly ukládány jiné odpady, byla zorganizována exkurze na skládku Kvítkovice. Je jen škoda, že se přihlásilo pouze 8 lidí, přesto že byla pozvánka na exkurzi uvedena ve zpravodaji a vyhlášena v místním rozhlase.

Aby z pískovny mohlo být odpadové centrum, muselo by dojít ke změně územního plánu a to změnou č. 1 na plochu technického vybavení. Zasedání zastupitelstva se konalo za přítomnosti 8 občanů, kteří v převážné míře se změnou nesouhlasili. Jednání se nezúčastnil nikdo z občanů, kteří by značný finanční přínos pro obec přivítali. Po diskusi, která se protáhla na více než hodinu hlasovalo zastupitelstvo o změně č. 1 územního plánu. Z deseti přítomných zastupitelů bylo 5 pro změnu, 3 byli proti a 2 se zdrželi hlasování. Pro platné usnesení musí hlasovat pro nadpoloviční většina všech zastupitelů (11). Z toho je zřejmé, že pořízení změny územního plánu nebylo schváleno.

Sběr nebezpečného odpadu byl úspěšný.

Svozová firma odvezla z naší obce z podzimního svozu nebezpečného a velkoobjemového odpadu celkem 9 tun, z toho bylo 7 tun velkoobjemového odpadu. Celý svoz vyšel obec na necelých 29 tis. Kč. Je to o 2 tisíce více než svoz v jarních měsících.

Karel Hlavica, starosta

Informace ze školy a školky

Koncem září navštívila škola Kulturní zařízení ve Valašském Meziříčí. Shlédlí divadlo o divadlu. Zajímavou formou jsme se dozvěděli, jak se takové divadelní představení vytváří a co se kolem vlastně děje. Dětem se to moc zamlouvalo.

V pondělí před podzimními prázdninami v podvečer jsme uspořádali již tradiční Pochod broučků. Můžeme konstatovat, že broučků – zvláště těch osvětlených přibývá. Letošní podzim byl rekordní. Napočítali jsme přes osmdesát účastníků. Co si přát více. Třeba jen, aby tak jak přibývají broučci, přibývaly i děti ve škole.

Ve středu 23. listopadu se zúčastníme soutěže „Co víš o bibli?“. Klání se uskuteční na škole pro sluchově postižené ve Valašském Meziříčí. Budeme držet pěsti.

Mgr. Drahomír Buksa, ředitel školy

Pozvánka na divadlo

Ochotnický spolek Police uvádí reprízu pohádkového divadelního představení podle scénáře Jana Drdy „HRÁTKY S ČERTEM“, které se koná v pátek **25. listopadu 2011**, začátek ve **20:00 hodin** a v sobotu **26. listopadu 2011**, začátek v **17,00 hodin** v sále hospody v Policích. Vstupné 50,- Kč. Předprodej vstupenek od 18. listopadu 2011 denně od 15.00 do 18.00 hodin u paní Miroslavy Enšpiglové č. 12, nebo na telefonním čísle 721 607 980.

Milan Gerla

POLICKÝ OKRUH O CENY STAROSTŮ - obce a SDH

Nápad uspořádat závod pro horská kola se rodil v hlavách organizátorů již delší dobu, konkrétní podobu však získal závod nedávno. Přestože je během sezóny možno zúčastnit se celé řady kvalitně připravených závodů na většinu z nich je nutné se dopravit na větší či menší vzdálenost, což odrazuje sportovce, kteří cyklistiku neprovozují jako svůj hlavní sport. Zároveň jsme takovouto akcí viděli i jako setkání bikerů z Polic a okolí, se kterými se vídáme na různých vyjížděkách či závodech. V pátek 28. října se na startu sešlo 25 cyklistů různých věkových kategorií, od závodníků aspirujících na místa na stupních vítězů, až po cyklisty, kteří se jeli jenom projet po atraktivní a doufáme že i kvalitně připravené trati a vyzkoušet si, že na to mají. Před odstartováním hlavního závodu proběhl krátký závod pro děti, které svým zápalem a nadšením překonaly i mnohé dospěláky. Hlavní závod s hromadným startem se jel za krásného podzimního počasí s mnoha diváky u klubovny tak i po celé trati. Všichni závodníci dojeli do cíle unaveni, a v pořádku, bez žádného zranění. Po celé trase byla zajištěna bezpečnost průjezdu závodníků přes křížení silnic, či v lesních úsecích za což je třeba všem pořadatelům poděkovat. Po ukončení závodu následovalo vyhlášení výsledků a předání hlavních cen. Vyhlášena byla taky cena fair-play, kterou si za překonání vlastního technického problému a za pomoc soupeři během závodu (opravy přetržených řetězů) odnesl pan Tomáš Mareček z Kunovic. V příjemném prostředí klubovny bylo podáváno občerstvení pro závodníky, pořadatele i diváky. Za kvalitní obsluhu a bezchybné zvládnutí náporu všech zájemců o občerstvení patří poděkování členkám spolku Klenot. Doufáme, že ve stejném duchu se ponесou i další ročníky a zároveň přilákají nové účastníky, zejména z řad mládeže. *Hlavní organizátoři: Igor Plesník, Karel Hlavica a Milan Gerla*

Výsledková listina nultého ročníku cyklistického závodu 28. října 2011

kategorie šlapadla	st. číslo		čas
1 Malíř David	24	Police	3:40
2 Batěk Martin	13	Police	4:39
3 Jiříček Matyáš	25	Police	5:06
4 Zedek Matyáš	42	Police	bez času

Kategorie: 9 - 12 let

1 Mikulěnka Daniel	36	Police	15:07
2 Kašík Pavel	11	Police	18:16

Kategorie: 16 - 18 let

1 Sedlář Dominik	5	Police	39:24,09
2 Mikala Jan	8	Police	42:24,03
3 Plesník Ondřej	29	Police	2 kola

Kategorie: 19 - 29 let - muži

1 Navrátil Tomáš	12	Police	34:47,09
2 Mikulěnka Lukáš	38	Police	36:09,91
3 Sedlář Martin	6	Police	39:29,80

Kategorie: 19 - 29 let - ženy

1 Kuchaříková Vladimíra	40	Kunovice	58:46,11
2 Perutková Nikol	41	Kunovice	1:02:14,62

Kategorie: 30 - 39 let

1 Mikuláščík Petr	19	Police	35:28,64
2 Ház Stanislav	2	Osek	35:59,94
3 Mach Karel	32	Praha	44:12,24
4 Němec Zdeněk	10	Police	45:57,03
5 Mareček Tomáš	39	Kunovice	51:09,78

Kategorie: 40 - 49 let

1 Šťastný Tomáš	33	Branky	39:01,84
2 Plesník Igor	34	Police	41:05,36
3 Mikulěnka Richard	35	Police	43:02,21
4 Holub Miroslav	14	Val. Meziříčí	48:11,11
5 Mikulěnka Martin	37	Police	51:09,25
6 Židek Jaromír	17	Police	1 kolo

Kategorie: 50 let a více

1 Hlavica Karel	31	Police	52:20,08
2 Gerla Milan	18	Police	56:07,35
3 Svoboda Alois	28	Police	56:07,36
4 Gardian Jozef	30	Police	1 kolo

Kategorie: nejrychlejší žena a muž

1 Kuchařiková Vladimíra	40	Kunovice	58:46,11
1 Navrátil Tomáš	12	Police	34:47,09

Igor Plesník, ředitel závodu

Parníkem po Vltavě

Poslední sobotu v září jsme se opět vydali se spolkem Klenot vlakem na výlet. Skupina byla početná, celkem 83 účastníků. Cílem cesty bylo naše hlavní město, kde na nás čekali oblíbení průvodci Honza a Markéta. Trasu měli perfektně připravenou, viděli jsme spoustu známých pražských pamětihodností, a přesto měl každý účastník dostatek prostoru strávit den i podle vlastních představ. Celkovou atmosféru umocňovalo nádherné podzimní počasí, procházka po Vyšehradě, projížďka parníkem po Vltavě a bezvadná skupina lidí. Ještě jednou touto cestou děkuji našim průvodcům, kteří měli velký podíl na úspěchu akce. Byl to prý pro ně velký zážitek, proto taky odmítli připravenou odměnu ve výši 2 000,- Kč. Tato částka byla tedy předána panu řediteli naší školy, který bude jistě nejlépe vědět, v co ji proměnit, aby dětem udělal radost. Váš zájem o cestování s Klenotem nás velmi těší, takže zase někdy nashledanou...!

Vlasta Číhalová

Spolek Klenot informuje:

V sobotu **3. prosince 2011** se koná v zasedací místnosti obecního úřadu Perníkiáda. Začátek je v 15:00 hodin. Srdečně zveme všechny zájemce o zdobení vánočních perníčků.

V sobotu **10. prosince 2011** se koná Mikulášská nadílka v sále místního pohostinství. Začátek ve 14:00 hodin. Zajištěn zábavný program pro děti, bohatá tombola a občerstvení.

Děti jsou vítány v kostýmech andělů, Mikulášů a čertů. Těšíme se na vaši účast.

Zdenka Gerlová, předsedkyně spolku Klenot.

INFORMACE PRO OBČANY**O ZAVEDENÍ ELEKTRONICKÝCH OBČANSKÝCH PRŮKAZŮ**

V rámci naplnění požadavků zákona č. 227/2009 Sb., a zákona č. 424/2010 Sb., kterými se mění zákon č. 328/1999 Sb., o občanských průkazech, ve znění pozdějších předpisů s účinností od 1.1.2012 se vydávají nové typy občanských průkazů se strojově číselnými údaji a s kontaktním elektronickým čipem, tzv. elektronické OP(e-OP). **Tyto nové e-OP budou vyřizovány a vydávány pouze na MěÚ Valašské Meziříčí, Zašovská 784 – Odbor evidence obyvatel, občanských průkazů a cestovních dokladů** (barevná budova).

MOŽNOST VYŘÍDIT SI OBČANSKÝ PRŮKAZ**NA OBECNÍM ÚŘADĚ V LOUČCE KONČÍ !!!**

Písemné žádosti o vydání dosavadních občanských průkazů se budou Obecním úřadě v Loučce přijímat **pouze do 30. listopadu 2011**, po této době si všichni občané budou vyřizovat e-OP ve Valašském Meziříčí.

Dosavadní občanské průkazy zůstávají v platnosti po dobu v nich uvedenou.

Bližší informace můžete získat od pracovníků na OÚ Loučka, nebo na letáčích v obecní vývěsce.

Obecní úřad Loučka

Cenové oznámení

Vodovody a kanalizace a.s. Vsetín oznamují změnu ceny vodného a stočného s účinností od 1. ledna 2012. Cena vodného je stanovena za 1 m³ odebrané pitné vody a činí **41,95 Kč včetně DPH**.

Informace Charity

Zlínský kraj také letos finančně podpořil Charitní pečovatelskou službu

Cílem dotací je poskytovat profesionální, kvalitní a odbornou sociální službu seniorům nad 65 let věku, mladým dospělým od 19 let věku, dospělým od 24 let věku, kteří jsou omezeni v soběstačnosti a osobám s kombinovaným, mentálním a tělesným postižením.

Pečovatelská služba je jedinou terénní službou tohoto druhu, která poskytuje služby v Kelči a jejím okolí. V současné době má Charitní pečovatelská služba 33 klientů, kteří využívají našich služeb.

Posláním terénní Charitní pečovatelské služby je poskytnout podporu lidem, se sníženou soběstačností z důvodu věku, chronického onemocnění nebo zdravotního postižení setrvat co nejdéle v domácím prostředí, kde pracovníce vykonávají jednotlivé pečovatelské úkony.

Pracovnice při své práci respektují: soukromí klienta, jeho denní režim, individuální přístup ke každému klientovi dle jeho specifických potřeb, důstojnost každého klienta a možnost samostatného rozhodování klienta o své osobě.



Charitní pečovatelská služba poskytuje základní činnosti a úkony, které jsou stanoveny zákonem č. 108/2006 Sb., o sociálních službách. Jedná se o pomoc při zvládnutí běžných úkonů péče o vlastní osobu, pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu, poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy, pomoc při zajištění chodu domácnosti a zprostředkování kontaktu se společenským prostředím. Mimo základní činnosti poskytuje Charitní pečovatelská služba i fakultativní úkony, ke kterým patří: dovoz a odvoz a pobyt u osamělého klienta.

Charitní pečovatelská služba poskytuje základní poradenství, jehož prostřednictvím poskytuje potřebné informace, které přispívají k řešení nepříznivé sociální situace.

V neposlední řadě nabízíme možnost zapůjčení rehabilitačních a kompenzačních pomůcek, které pomáhají ke zlepšení sebeobslužnosti a tím ulehčují celkovou situaci nejen osobám, ale i jejich příbuzným.

Dotace je použita také na pokrytí nákladů Charitní pečovatelské služby klientům, kterým je podle § 75, odst. 2 zákona č.108/2006, poskytována pečovatelská služba bez úhrady. Do této skupiny spadá v současnosti 1 klient.

Zlínský kraj, který podporuje činnost Charity Valašské Meziříčí již 11 rokem, přispěl letos na provoz naší služby částkou 42 000,- Kč. Za podporu a pomoc velmi děkujeme.

Více informací naleznete na webových stránkách www.valmez.caritas.cz, www.kelc.farnost.cz sekce **aktivity**, www.kelc.cz sekce **institute, sdružení**

V Kelči 11. 10. 2011

*Bc. Iveta Minářová, DiS
Koordinační sociální pracovník*

Poděkování

Děkujeme všem, kteří darovali věci do humanitární sbírky. Velmi si toho vážíme a ještě jednou vyjadřujeme velký dík.

Za spolupřátatele sbírky Marie Černochová

Společenská kronika

V říjnu oslavil své životní jubileum 85 let pan Josef Hás. Přejeme oslavenci hodně zdraví, štěstí a spokojenosti do dalších let.

Mgr. Lenka Sváčková, předsedkyně kulturní a sociální komise

Vánoce přicházejí....

Na Obecním úřadě v Policích si mohou občané objednat vánoční stromky – smrčky **do 9. prosince 2011.**

Prodej se uskuteční v **pondělí 19. prosince 2011.**

Pavel Škor, odborný lesní hospodář

Odvoz odpadu

ve středu 16.11. a 30.11.2011